
1 

電商平台使用操作教學 

模組管理(品牌官網模組) 
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1. 模組管理說明 

模組管理為需加購「品牌官網模組」才有的功能，可透過此功能自定義頁面。 

 富文本/圖文廣告 

如下圖為商品詳情頁，預設為商品預設頁面，在此畫面中加入了一富文本的模組。 

 

在頁面管理中，我們需編輯頁面的頭部、底部、內容，在模組管理即可編輯頁面的內容，再加入

到頁面管理中。 

流程如下： 

 

  

模組管理新增

內容

•富文本

•圖文廣告

到頁面管理

→預設佈局

選到佈局，

做模組加入
前台查看頁面
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 資訊模組 

資訊模組是使用內部的內文編輯器，單獨製作一網頁出來，有獨立的網址可做使用。如下圖為使

用資訊模組製作的自訂網頁，紅框即是該網頁的網址。 
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2. 富文本 

為內容編輯器，如下圖中的富文本模組即是使用富文本完成。 

 

點擊模組管理→富文本→新建。 

 

  

○1  

○2  

○3  
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輸入富文本名稱及其內容，按下儲存並返回。 

 

新增完成後，再到預設佈局去做加入。 

  

○3  

○2  

○1  
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3.圖文廣告 

為圖片/影片輪播的模組，如下圖中的圖片輪播即是使用圖文廣告完成。 

 

點擊 模組管理→圖文廣告→新建資料夾。（同一個資料夾的圖片/影片會以輪播方式呈現） 

 
輸入資料夾名稱，按下儲存並返回。 

○3  

○2  

○1  
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選定好資料夾後，按下新建，新建圖片/影片。 

 

  

○2  

○1  

○2  

○1  
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○1 影片 

輸入標題，影片選擇到是上傳影片（需加入到媒體櫃），按下新增並返回。 

 

○2 圖片 

輸入標題，影片選擇到否上傳圖片，輸入該圖片的前往網址（若無則空白）按下儲存並返回。 

 

新增完成的內容，如下圖為 2 圖片、1 影片，將以輪播呈現。 

○2  

○1  

○3  

○4  

○2  

○1  

○3  
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完成後，再到預設佈局去做加入。 
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4.預設佈局加入模組 

編輯好富文本/圖文廣告，要加入到預設佈局的話， 

點擊 

RWD 版：頁面管理→預設佈局→目標預設頁面 

手機版的手機板頁面：頁面管理→預設佈局(手機) →目標預設頁面 

手機板的 PC 版頁面（需加購品牌官網模組）：頁面管理(PC)→預設佈局(PC) →目標預設頁面 

 

將您製作好的富文本/圖文廣告，加入到模組，範例中範例為登入畫面，按下儲存並返回。 

○2  

○1  

○3  
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前往到您所設定的頁面中，即可看到你所加入的富文本/圖文廣告模組。 

 

  

○2  

○1  
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5.資訊模組 

資訊模組是使用內部的內文編輯器，單獨製作一網頁出來，有獨立的網址可做使用。如下圖為使

用資訊模組製作的自訂網頁，紅框即是該網頁的網址。 

 

點擊 模組管理→資訊模組→新增資料夾。 

 

○2  

○1  

○3  
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接著，按下新建去新建資訊模組。 

 

在基本資訊，輸入相關資訊如標題、分類、日期、作者。 

 

  

○2  

○1  
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切換到上傳頁籤，可上傳影片（需先上傳到媒體櫃）及圖片，二者會以輪播呈現。 

 

切換到資訊明細頁籤，可編輯該網頁的內文，會呈現於影片/圖片下面。 

 

切換到 SEO 設定，可編輯該網頁的 SEO。 

○2  

○1  

○3  

○2  

○1  
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切換到推廣網址頁籤，可針對此網頁做佈局設定。 

點擊 

RWD 版：佈局設定的連結 

手機版的手機板頁面：佈局設定(手機)的連結 

手機板的 PC 版頁面（需加購品牌官網模組）：佈局設定(PC)的連結 

 

 

 

○2  

○1  

○2  

○1  
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推廣網址即為該頁面的前台網址。 

 

前往後，可看到您設計的自訂頁面。 

 


